



Magvető Református Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda

5700 Gyula, Árpád u. 4. Pf. 118

Tel./ Fax. : 66/463-405 OM: 028278

E-mail: info@magvetoiskola.hu

Főigazgató: Dr. Nagyné Sullay Márta

Intézményi lelkesítő: Baráth Andrea

Intézményegység - vezetők: Csillagné Szentgyörgyi Ágnes, Kiss Tiborné

Gazdasági vezető: Kovács Istvánné



Kedves Testvérünk az Úr Jézus Krisztusban!

Tisztelettel értesítjük, hogy a Magvető Református Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda **2025. május 9-én** rendezi meg

„Ne szóljon Igéd hiába”

XXIV. Országos Bibliai Történetmondó Versenyét

az általános iskolák 1-8. évfolyamos tanulói számára.

„Betölti javaival életedet, megújul ifjúságod, mint a sasé.”

Zsoltárok 103,5

A Magyarországi Református Egyházban a 2025-ös év az ifjúság szolgálatának éve, ennek jegyében hirdetjük meg a XXIV. Országos Bibliai Történetmondó Versenyt. A verseny központi témája: „Ifjúság a Bibliában”, amely során az Ó- és Újszövetség olyan történeteit jelöltük ki, ahol gyermekek és fiatalok meghatározó szerepet töltenek be Isten tervében. A verseny kiváló lehetőség arra, hogy a diákok mélyebb ismeretet szerezzenek a Szentírásból, megtapasztalják az élő Ige erejét, és hitükben megerősödve növekedjenek. A történetmondás révén nemcsak a bibliai eseményeket sajátíthatják el, hanem fejleszthetik előadói készségeiket is. Isten igéje arra biztat: „Senki meg ne vessen ifjú korod miatt, hanem légy példája a hívőknek beszédben, magaviseletben, szeretetben, hitben, tiszta életben. /1Tim 4,12/ Ezért szervezőként arra hívjuk és bátorítjuk a református iskolák diákjait, hogy a bibliai történetek által merjenek megszólalni, tanúságot tenni hitükről és Isten szeretetéről. Ebben a reménységben kívánunk áldott felkészülést.

A verseny idén is kétfordulós. A helyi válogatót az iskolák és a tagintézmények rendezik meg.

**Az országos döntőre évfolyamonként 1-1 diákot
várunk! (iskolánként / tagintézményenként max. 8 fő)**

	Ószövetség	Újszövetség
1-2. évfolyam	<i>Isten prófétává teszi Jeremiást (Jeremiás 1,4-10)</i>	<i>A tizenkét éves Jézus a templomban (Lukács 2,41-52)</i>
3-4. évfolyam	<i>Mózes születése (2Mózes 2,1-10)</i>	<i>A gazdag ifjú (Máté 19,16-26)</i>
5-6. évfolyam	<i>József álmai (1Mózes 37,1-11)</i>	<i>Ötezer ember megvendégelése (János 6,1-15)</i>
7-8. évfolyam	<i>Dániel és három társa a babilóniai király szolgálatába kerül (Dániel 1,8-21)</i>	<i>A tékozló fiú (Lukács 15,11-24)</i>

**Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a szervező intézmény,
a Magvető Református Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
tanulói nem versenyeznek.**

Az évfolyamonként megtanulandó bibliai szövegek az országos döntőre a következők:

**A történetek szövege iskolánk honlapján is olvasható, az
Országos Bibliai Történetmondó Verseny
menüpont alatt: www.magvetoiskola.hu**

A felkészülést a 2014-ben megjelent revideált új fordítású Bibliából (RÚF 2014) kérjük.

Jelentkezési határidő: 2025. április 16.

„Ifjúság éve”

Országos Bibliai Történetmondó Verseny illusztrációs- és rajzpályázata

A bármilyen technikával elkészíthető alkotások témája az évfolyamonként megadott bibliai igeszakaszok egyike lehet (méret: A4-es vagy A3-as). Az országos döntőre évfolyamonként az első helyezést elért, **egyetlen** pályaművet kérjük eljuttatni iskolánkba. Az országos eredményhirdetésre a díjazott tanulókat meghívjuk.

Az alkotások beküldési határideje: 2025. április 16.

Tisztelettel kérjük, hogy a határidők pontos betartásával segítsék a verseny sikeres megszervezését és lebonyolítását!

Várjuk azoknak a hittanokatóknak, vallástanároknak, tanároknak és tanítóknak a jelentkezését, akik a zsűri munkájában is részt tudnak venni. Nevüket és elérhetőségüket a mellékelt jelentkezési lapon legyenek szívesek jelezni.

A részvételi díj 3000 Ft/fő, mely tartalmazza a tanulók nevezési díját és ellátását, valamint minden 4 tanuló után 1 kísérő ingyenes étkezését. A nevezési díjról a számlák utólagosan kerülnek kiállításra az előre megadott számlázási névre és címre. A további kísérőknek 2000 Ft/fő áron tudunk étkezést biztosítani, melyet előre kérünk jelezni, és a helyszínen a gazdasági irodában lehet a verseny napján befizetni.
(A megjelent díjazott rajzos versenyzőket is.)


A jelentkezési lapokat a következő címre várjuk: info@magvetoiskola.hu.

Az alkotásokat a következő címre várjuk: 5700, Gyula Árpád u. 4.

Gyula, 2025. február 28.



Baráth Andrea
intézményi lelkész



Dr. Nagyné Sullay Márta
főigazgató